

## PREDSTAVITVE IN NASTOPI KANDIDATOV NA OBMOČNEM ZBORU

Na našem – Ljubljanskem območnem zboru je že vrsto let prijetna navada, da se morajo vsi kandidati za odvetnike in odvetniške kandidate osebno predstaviti na območnem zboru, ki ga imamo enkrat mesečno. Zgodovina teh predstavitev je kar pestra, saj je nekaterim »nastopajočim« Lastna predstavitev pred številnim občinstvom predstavljala kar velik (seveda namišljeni) problem. Kaj pa je pravzaprav predstavitev, je to od datuma rojstva, citiranja vseh predšolskih in šolskih izobraževalnih procesov, osebnega statusa, konjičkov, interesov, želja in ciljev dalje in še kaj, kar si cenjeni zbor želi slišati? Me bodo kaj spraševali, bodo potem o meni odločali, se verjetno sprašuje vsak, ki to predstavitev še ni opravil vsaj enkrat. Nekatere predstavitve so bile tudi zelo posrečene, skoraj igralske, smo se smejali; nekatere (zelo malo jih je bilo) celo takšne, da smo uvedli postopek ugotavljanja, če je kandidat vreden zaupanja v smislu našega zakona. Na zboru se kandidati le predstavijo, o njih sprejema mnenje Izvršilni odbor kot organ zbora, ki ga potem posreduje Upravnemu odboru.

V olajšanje vsem smo verjetno na septembrskem zboru sprejeli priporočila za predstavitev, ki glasijo takole:

### Priporočilo o vsebini predstavitve odvetnika ali odvetniškega kandidata na občnem zboru

	Vsebina	namen	Cilj
1	splošni podatki, kot so ime in priimek, od kod kandidat prihaja, letnica diplome in letnica opravljenega PDI, morebiten magisterij oz. doktorat, področje	seznanitev s splošnimi podatki	medsebojno poznavanje, ki krepi kolegialnost
2	dosedanje delovne izkušnje (lahko delodajalci, lahko področja dela)	spoznavanje področij, ki jih kandidat bolje pozna	medsebojno priporočanje strankam – z dobrimi storitvami do večjega ugleda odvetništva
3	ali namerava kandidat za odvetnika opravljati poklic kot samostojen ali kot zaposlen odvetnik, če kot zaposlen, v kateri pisarni in v katerem kraju (opis lokacije), če bo v podružnici; če bo poklic opravljal kot samostojen odvetnik, ali bo s kom (in s kom) delil pisarno	informacije o povezanosti kandidatov z odvetniki oz. družbami	odvetnik naj ne usmeri stranke, ki je sam ne bo zastopal, h kolegu, ki je povezan z odvetnikom nasprotne stranke; odvetniki naj se najdejo na lokaciji, kjer delajo
4	področja dela, ki jih namerava pokrivati (n. pr. avtorsko pravo, odškodnine ipd.)	seznanitev s področji dela	medsebojno priporočanje strankam, medsebojne substitucije
5	za konec še, katera vodila bodo služila kandidatu pri odvetniškem delu (kolegialnost, predanost poklicni etiki ipd.) in katere cilje zasleduje v okviru odvetniškega poklica	spoznati osebno videnje kandidata glede poklica	ustvarjanje ocene o tem, ali kandidatovo videnje poklica pomeni, da je vreden opravljati ga

Predstavitev je kratka in jedrnata. Je pa to le okvir, vsak kandidat lahko seveda predstavitev popestri še s svojo dodatno vsebino!

Alenka Košorok Humar

Ljubljana, dne 16.11.2011